OKCUADbI

KINACCUNOUKALINA.

XMMNYECKUE U
PNSNHECKME CBONCTBA




KINACCUPUKALIUA OKCMOOB

e Okcuabl - 1) HeconeoGpasyloLyme
| N:0, NO, CO
2) Coneobpasyrowime

T

OCHOBHbIe AMdoTepHbIe KucnotHble
CaO Zn0O P.0s
CO(LTBeTCTBerT COOTBETCTBYHOT COOJBGTCTBleT
OcHoBaHug amM@oTepHble KUCNOTbI

Ca(OH):2 rmopookcuabl Hs PO4



ﬁg ONPEAENEHME rPYMM OKCUAOB

e OCHOBHbIMM Ha3bIBAOTCA OKCUAbI, KOTOPbIE
obOpa3syoT conuv npu B3aMmMoaencTBmn ¢

KNCINoTaMun Uin KMCIrioOTHbiIM OKCUAdaMN.

* KNcnoTrHbIMM Ha3bIBaOTCA OKCUObI, KOTOPbIE
obpasyoT conu Npu B3aMMoaencTBnmn ¢
OCHOBaHUAMWN NN OCHOBHbLIMW OKCUOaMMN.

* AMchoTepHbLIMU OKCUAaMM, Ha3bigarom oKkcuabl
KOTOpPble NPOABMNAT CBOUCTBA KaK KMCMOT, Tak U
OCHOBaHWMN.



HAMMUCATb XUMUYECKUE ®OPMYIibl OKCOOB

1)Okcung cepsoli(lV)
2)Okcug asota(Vv)
3)Okeng kanusa (1)
4)Okcung xenesa(ll)
5)Okecung doocdpopa(V)
6) okcena HaTtpua (1)



(X OBpasoBaHNe OKCUOOR

MeTtannol MeTtannbl HemeTtannbl
OGpa3yrT OCHOBHbIE OGpas3sytoT OGpasytot
oKcuabl, KUCNOTHbIe OKCcuAabl,
BaneHTHOCTbL X3 I m ’ BaneHTHOCTb X3
Il BarieHTHocTb X3 lll | 6onbue IV
K Fe (I11) N
Na Al S

Fe (II) Nckn: Zn, Be P




C.: ®OPMYI1bl OKCHUOOB

1)Okcung cepsoli(lV)
2)Okcunp asorta(V)
3)Okeng kanusa (1)
4)Okcung xenesa(ll)
5)Okcung pocdopa(V)
6) okcena HaTtpua (1)



®U3NYECKUE CBOUCTBA OKCMOOB

®U3NYECKUE CBONCTBA OKCUOOB

TBEPODbIE
XUWOKUE
FTASOOBPA3HbIE



l.. XUMUYECKUE CBOUCTBA OCHOBHbIX OKCAOOB (O.

« 1) O.0. + kncnota =conb + BoAa (peakunss oomeHa)

Ca0 + H2 SO4 — CaS04 + H20

e 2) O.0. + KNCMOTHbIW OKCUA = COSlb
(peakuns coeguHeHns)

CaO + SiO2 = CaSiOs
« 3) O.0.(pactB) + BOOa = OCHOBaHMe (LLEenoyb)
(peakuunsa coeanHeHus)

Na20 + H20 — 2NaOH



l.. XnmMuyeckmne cCBOUCTBa KUCNOTHbLIX OKCUAOB (K-O.)

« 1) K.O. + ocHOBaHue = conb + BoAa (peakuma obmeHa)

SO3 + 2NaOH — Na2S04 + H20
« 2)K.O. +0.0. = COJlb (peakuna coeanHeHns)

S0O3 + Na20 — Na2S0as4.

« 3)K.O. + Boga = kucrnota (kpome SiO2 )
(peakuunsa coeanHeHus)

P20s5 + 3H20 — 2H3P0O4



AM@oTepHblIe OKCUAbI

1) C KMCNOTaMK KaK OCHOBHbIE

Zn0O + 2HCI = ZnCl2 + H20

2) C OCHOBaHUSIMUN KaK KNCITOTHbIE

ZnO + 2NaOH = Na_ZnO + H20

(UMHKaT HaTpUA)

Zn0O + 2NaOH +H,0 = Na,[Zn(OH),] (TeTparmapokcouuHkaT HaTpus)



[Q: NOMALLHAA PABOTA

* BblyuynTb TEOPUIO B TETPAAU

* PelunTe Lenoyky npeBpaLleHnm
» Ca—Ca0—CaCO,—CO,

* S—S0,—S0,—Na, SO,

* Al—Al,O,+NaOH —




